



БЪЛГАРСКА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА БТПП
БРАНШОВИ ОРГАНИЗАЦИИ КЪМ БТПП
РЕГИОНАЛНИ ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНИ ПАЛАТИ

БЪЛГАРСКА ТЪРГОВСКО-
ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

Изх. N 209
дата 29.06.2010

Относно: Покана за участие във второто издание на Европейски парламент на предприятията, Брюксел, 14 октомври 2010 г.

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

На **14 октомври 2010 г.** в Европейския парламент в Брюксел ще се проведе **второто издание на Европейски парламент на предприятията /ЕПП/**, инициатива на ЕВРОПАЛАТИ – Асоциацията на европейските търговско-промишлени палати.

Целта на ЕПП е да се пресъздаде сесия на Европейския парламент, но с предприемачи, като се даде право на глас на представителите на европейските предприятия да изразяват своето мнение по актуални икономически теми. Европейският парламент на предприятията ще даде възможност представителите на бизнеса от страните членки на ЕС да застанат лице в лице с тези, които взимат решения в Европейския парламент и Европейската комисия.

Европейският парламент на предприятията е голямо постижение на ЕВРОПАЛАТИ и цялата система от търговски палати в Европа, част от която е и БТПП, и ни дава възможност за пряк контакт с евродепутатите и Европейския парламент. Участието в ЕПП предоставя възможност за директно представяне на предложенията на бизнеса за подобряване на европейската нормативна база и в частност на икономиката на Европа.

Както е известно ЕВРОПАЛАТИ е асоциация, обхващаща 45 държави, над 2000 национални и регионални палати, представящи над 19 млн. предприятия с над 120 млн. служители. Поради това е взето решение да се спазват квотите на Европейския парламент за съответната страна. Европейският парламент на предприятията ще включва около **800 предприемачи**, главно от МСП, подбрани от националните търговско-промишлени палати. Те ще бъдат представители на деловите среди от ЕС – 27 страни. Страните, които не членуват в ЕС, но членуват в ЕВРОПАЛАТИ ще бъдат наблюдатели. За представителите на страните от ЕС ще важи конфигурацията на Европейския парламент, която влиза в сила с Лисабонския договор с общо 751 места.

БТПП може да излъчи 18 депутати и има право да покани 8 официални гости за събитията на 14 октомври 2010 г.

На срещата на ЕПП са поканени и официалните представители на ЕС – председателят на Европейската комисия, г-н Жозе Мануел Барозу, председателят на Европейския парламент, г-н Йержи Бузек, президента на Европейския съюз, г-н Херман ван Ромпой и др.

Срещите на ЕПП се провеждат на всеки 2 години, като в предишната среща на 14.10.2008 г., която премина при голям успех взеха участие 774 европейски компании. Без съмнение, участието в ЕПП ще бъде голяма чест за всеки предприемач от Европа. **Три са основните теми, които ще бъдат засегнати във второто издание на ЕПП: икономика, ресурси и пазари.** Освен разискването на тези важни въпроси, касаещи Общността ще има възможност за установяване на многобройни бизнес контакти.

За това БТПП би желала да **направи в кратки срокове добър подбор на свои представители**, които да допринесат за добрия имидж на България като място за икономическа дейност. Обръщаме се към Вас с молба да разпространите горната информация и да излъчите кандидатури от Вашите среди за депутати в Европейския парламент на предприятията.

Молим за Вашия бърз отговор, като кандидатите за участие в ЕПП трябва да изпратят **в срок до 26 май 2010 г.** своя автобиография и попълнена регистрационна форма на английски език (съдържаща и кратко представяне на фирмата) на следните координати: intorg@bccf.bg или факс: 02/ 987 32 09. *За повече информация: г-н Момчил Станишев, Международно сътрудничество и международни организации, тел. 02/ 8117 497.*

БТПП ще окаже пълно съдействие по отношение на подготовката и реализиране на пътуването на българската делегация за участие във второто издание на ЕПП, като **всички разходи са за сметка на участниците.**

Приложена изпращаме следната информация:

- критерии за участие в ЕПП
- регистрационна форма
- презентация на ЕПП с включена програма на заседанията /на английски език/.

Оставаме на разположение при възникване на въпроси и очакваме Вашите кандидатури.

С УВАЖЕНИЕ,

ЦВЕТАН СИМЕОНОВ

Председател
БТПП

